
《自転車クイズ》 宇部市地球温暖化対策ネットワーク 正解

E-Cycleクラブ事業 点数
回答者氏名： 性別：男　・　女

回答欄
以下の問題に対する回答で正しいと思うものの番号を右の回答欄に記入してください。 番号 答

① 道路交通法でいう軽車両に含まれないものはどれか？ ①
1  人力車 2  自転車 3  牛が引く荷車 4  軽自動車

② 地方都市におけるアンケートで、「車の運転中、自転車が危険だと感じるとき」が最も
多かったものは？ ②

1 自転車が信号を無視して飛び出して来たとき
2 高齢者が乗っている自転車と出会ったとき
3 傘を差して自転車に乗っている人と出会ったとき
4 自転車を追い抜くとき

③ 自転車が関係する交通事故の発生場所で最も多いのは次のうちどれか？
1 信号のある交差点 ③
2 信号のない交差点
3 歩車道区分のある交差点外
4 歩車道区分のない交差点外

④ 自転車で歩道を走る場合、正しいのはどれか？
1 進行方向の左側の歩道を走らなければならない。 ④
2 歩道の左側寄りを走らなければならない。
3 道路標示がない場合は歩道の車道寄りを走らなければならない。
4 傘さしはみとめられている。

⑤ 自転車は原則として車道を通行しなければならないが、（　　　　　）場合、歩道を走
ることができる。 （　　　　）内に入る言葉は次のうちどれか？ ⑤

1 女性が運転する
2 子供が運転する
3 子供や高齢者などが運転する
4 子供や高齢者などが運転する場合や車道通行が危険な

⑥ 世界の自転車の生産台数は自動車の生産台数に比べて（　　　　　　　　）。
（　　　　　　　　）の中に入る適当な言葉は次のうちどれか？

1 ２倍以上多い ⑥
2 ほぼ同じだが自転車の方が少し多い
3 ほぼ同じだが自転車の方が少し少ない
4 半分以下である

以下の問題は、文章が正しい場合は１を、正しくない場合は２を回答欄に記入してください。

⑦ 家庭からの二酸化炭素排出量の約３割は自動車からである。 ⑦

⑧ 自転車による道路交通法違反では、懲役刑はない。 ⑧

⑨ 幼児を一人、自転車の幼児用座席に乗せて走っているお母さんは交通法違反である。 ⑨

⑩ 13歳未満の子供が自転車に乗る場合は、保護者はヘルメットを着用させるよう努めなけ
ればならない

⑩

⑪ 自転車のライトは、最低５メートル前のものがよく見える明るさが必要である。 ⑪

⑫ 自転車は歩道では並進することができる。 ⑫

⑬ 自転車に乗って右折、左折または停止するときは、手などにより合図をしなければなら
ない。

⑬

⑭ 「TSマーク」とは自転車安全整備士により点検・整備された安全な自転車で、傷害・賠
償責任保険が付帯されていることを証明するマークである。

⑭

⑮ 自転車のタイヤには、パンクをしないように、時々油を差しておく。
⑮

以上
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